

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
GABINETE DO REITOR**

Retificação nº 01

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto na Portaria nº 450/MPOG de 27/12/2007, DOU de 28/12/2008, Portaria nº 1264/MEC, de 28/12/2007, republicada no DOU de 11/01/2008 e Portaria nº 212/MEC, de 19/02/2008, Resolve:

Retificar o item 1.1.1 e Anexo I do extrato do Edital nº 11/2008, publicado no DOU de 23/06/2008, Seção 3, pág. 35.

Onde se lê:

CARGO/ESPECIALIDADE	Nº DE VAGAS	REQUISITOS /ESPECIALIDADE PARA INGRESSO
NÍVEL SUPERIOR		
Assistente Social	02	Curso Superior em Serviço Social. Registro no Conselho Regional de Serviço Social.
Engenheiro Civil	01	Curso Superior em Engenharia Civil. Registro no Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia.

Leia-se:

CARGO/ESPECIALIDADE	Nº DE VAGAS	REQUISITOS /ESPECIALIDADE PARA INGRESSO
NÍVEL SUPERIOR		
Assistente Social	02	Curso Superior em Serviço Social. Registro no Conselho Regional de Serviço Social.

Onde se lê:

Cargos Nível Superior	Vagas	Código de Vagas
Assistente Social	02	0217302
Engenheiro Civil	01	0602864

Leia-se:

Cargos Nível Superior	Vagas	Código de Vagas
Assistente Social	02	0217302, 0219446

Salvador, 27 de junho de 2008

Naomar Monteiro de Almeida Filho
Reitor